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Θζμα: «Πρόςκλθςθ ςε επιμορφωτικι δια ηώςθσ ςυνάντθςθ για τθν αςφάλεια ςτο 
Διαδίκτυο» 
 

Αγαπθτοί γονείσ και κθδεμόνεσ 

Είναι γεγονόσ πια πωσ θ εναςχόλθςθ με το διαδίκτυο δεν αφορά μόνο εφιβουσ ι ενθλίκουσ. Η 

εξοικείωςθ και θ χριςθ  θλεκτρονικϊν ςυςκευϊν ζχει κατζβει τισ θλικιακζσ κλίμακεσ και ζχει φτάςει 

και ςτθν θλικία του νθπιαγωγείου. Ωσ υπεφκυνοι γονείσ και εκπαιδευτικοί οφείλουμε να 

προςτατεφςουμε τα παιδιά μασ από όλουσ τουσ αόρατουσ κινδφνουσ  που εγκυμονοφν. Γι’ αυτό το 

λόγο και μετά από δικζσ μασ παρατθριςεισ, αγωνία και φόβουσ κεωριςαμε πωσ εκτόσ από τθν 

εκπαιδευτικι διαδικαςία, κρίνεται  επείγουςα μια επιμόρφωςθ για το διαδίκτυο από όλουσ μασ.  

Σασ προςκαλοφμε λοιπόν, ςτθ δεφτερθ επιμορφωτικι μασ ςυνάντθςθ με γενικό κζμα τθν 

αςφάλεια ςτο διαδίκτυο,   τθν  Πζμπτθ   7/3/2024  ςτισ 17.00 το απόγευμα ςτο ςχολείο μασ.  Θα 

ζχουμε τθ χαρά και τθν τιμι να φιλοξενοφμε δφο πολφ αξιόλογουσ ομιλθτζσ: 

1. Τον Ανκυπαςτυνόμο Κο Γεώργιο κόνδρα, Σφνδεςμο τθσ Δίωξθσ Ηλεκτρονικοφ εγκλιματοσ τθσ 

Υποδιεφκυνςθσ Αςφάλειασ Βόλου που είχαμε και ςτο παρελκόν  τθ χαρά τθσ ςυνεργαςίασ και 

απολαφςαμε όςα εμπεριςτατωμζνα μασ παρουςίαςε. Το κζμα τθσ ειςιγθςισ του είναι: «ΑΦΑΛΗ 

ΠΛΟΗΓΗΗ ΣΟ ΔΙΑΔΙΚΣΤΟ – ΚΙΝΔΤΝΟΙ ΑΝΗΛΙΚΩΝ ΚΑΣΑ ΣΗ ΧΡΗΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΚΑΙ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΩΝ»  και  

2. Τθν Κα  Σουμπάνου Βαςιλικι Λυδία, ψυχολόγο τθσ ςχολικισ μασ μονάδασ που κα φωτίςει με 

τθν ειςιγθςι τθσ τα προβλιματα ςτθν ψυχολογία των παιδιϊν νθπιακισ θλικίασ από τθ χριςθ του 

διαδικτφου που δυςτυχϊσ αυξάνονται χρόνο με το χρόνο. Το κζμα τθσ ειςιγθςισ τθσ είναι: «ΟΙ 

ΨΤΧΟΛΟΓΙΚΕ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕ ΕΠΙΠΣΩΕΙ ΣΗ ΤΠΕΡΒΟΛΙΚΗ ΧΡΗΗ ΣΟΤ ΔΙΑΔΙΚΣΤ 
 

Η επιμορφωτικι ςυνάντθςθ κα είναι δια ηϊςθσ και όχι διαδικτυακά για να υπάρχει πραγματικι 

και ουςιαςτικι αλλθλεπίδραςθ και ενεργόσ ςυμμετοχι των γονζων. Επικυμοφμε και ελπίηουμε ςτθ 

ςυμμετοχι ςασ. Όςοι από τουσ παλιοφσ γονείσ του ςχολείου επικυμοφν να ςυμμετζχουν, παρακαλϊ 

ενθμερϊςτε ςτο email του ςχολείου μασ: mail@8nip-n-ionias.mag.sch.gr μζχρι τθ Δευτζρα ςτισ 12.00 

για να υπάρξει μζριμνα για τθ διάταξθ του χϊρου. 

 

Η Προϊςταμζνθ του Νθπ/γείου  
 

Ελζνθ  Ν. Ξθραδάκθ    

Ν. Ιωνία, 29/02/2024 

Αρ. Πρωτ. Φ.23/47 

 

ΠΡΟ: 

Γονείσ και κθδεμόνεσ 
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